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Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů – sdělení  
 

Vážená paní inženýrko, 
 
dne 31. 1. 2024 obdržel Státní pozemkový úřad (dále jen „SPÚ“) Vaši žádost o informace podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
(dále jen „InfZ“), která byla zaevidována pod č. j. SPU 039433/2024, v následujícím znění: 
 

„V návaznosti na vaše č.j. SPU 015646/2024 ze dne 25.1.2024 si Vás dovolím požádat o sdělení 
advokátní kanceláře (dále jen „AK“), která v dané věci za stát, resp. Pozemkový fond ČR, jednala. Dále 
komu z fondu přímo podléhala. .... 
 

Komunikace, která probíhala mezi AK a zmocnitelem, jelikož úhrada služeb byla provedena z veřejných 
prostředků, podléhá publikaci dle zákona č. 106/99 Sb. 
 

Pro úplnost si dovolím uvést, že za iniciátora nepodání opravných prostředků sám SPÚ označil pana 
Pozemkového fondu České republiky “ 

 
K jednotlivým bodům žádosti SPÚ sděluje následující: 
 

Pozemkový fond ČR (dále jen „PF ČR“) byl v soudních řízeních uvedených ve sdělení ze dne 
25. 1. 2024 zastoupen advokátem JUDr. Ing. Pavlem Šafářem z advokátní kanceláře 
Šafář & Partners s.r.o., advokátní kancelář, (dále jen „AK“). 
 
AK podléhala příslušnému řediteli sekce, popřípadě odboru, a to dle tehdejší struktury PF ČR. 
Vzhledem k tomu, že působil od roku 2010 na PF ČR jako ředitel sekce, 
která byla odpovědná za oblast právní podpory, restitucí a privatizací, a následně působil jako 
první náměstek ředitele PF ČR, lze předpokládat, že byl mimo jiné zodpovědný i za udělování 
pokynů k podání či nepodání opravných prostředků. Žádná komunikace o této skutečnosti, ale 
není evidována, jedná se pouze o logický závěr plynoucí z pracovního zařazení uvedené 
osoby. 
 
Interní komunikace mezi AK a PF ČR nebyla s ohledem na stáří jednotlivých soudních sporů 
dohledána. 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Xenia Veselá 
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